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5. NALOGE NARREY),

1. a) Narii enakokraki trikotnik z osnovnico dolZine 3 ¢cm
in krakoma dolZine 4,5 cm.
b) Ta trikotnik nato prezrcali ez oglice B.

a) lzracunaj velikost

kotov o, Biny. 51 42"

b) lzraéunaj velikost kotov a, Biny v trikotniku, ce meri
kot a' = 134°, y' = 152°

Naridi trikotnik ABC s podatki a=4cm, c=5cm, y=74%, in
mu ocrtaj kroznico.

Nari$i trikotnik ABC s podatki b=5cm v;=3,5cm,a=98"
in narisi ter oznadi vse tri visine in viSinsko to¢ko.
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PRIPELA

a)Nariéi enakostraniéni trikotnik z stranico dolZine
4cm

b)Ta trikotnik nato prezrcali ez premico, ki je nosilka
stranice BC.

a) lzracunaj velikost
kotov a, Biny.

b) Izratunaj velikost kotov a, B in y v trikotniku, ¢e meri
kot o' = 125°, B'= 148°

Narisi trikotnik ABC s podatki b=5cm, a= 6cm, a=81°
in mu vcrtaj kroZnico.

Narisi trikotnik ABC s podatki b=4cm ty=6,5¢m,y=98°
in narisi ter oznadi vse tri teziscnice in teZisce.
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